



## 顾高:坚定信心谋发展 鼓足干劲启新程

本报讯(通讯员 姜薇)日前,顾高镇召开重点项目建设推进会。

会上,相关分管负责人汇报重点项目施工进度、手续办理情况、服务保障措施及下一步工作安排,并对重点项目推进工作中的堵点难点分析研究,提出可行路径。

会议强调,全镇上下要主动担当作为、增强责任意识,集思广益谋划发展,抓好重点项目,抓住关键环节,抓实具体工作,努力在高质量发展的赛道上赢得主动、占据先机。要全力收

好官、开好门,农业、经济、建设等重点部门要回顾总结2024年工作,谋划部署2025年目标举措,加强与上级部门沟通联系,做好与重点企业走访对接,集中精力抓好在手项目推进工作,倒排工期,抢抓时机,冲刺开门红。要全力抓项目、强产业,始终坚持“项目为王”理念,围绕农产品精深加工、新材料、精密制造及维娜经济4项重点产业招引发展方向,继续加大项目招引力度。坚持采取集中会办、现场办公等方式,加强服务保

障,破解瓶颈制约,全力以赴解决好重大项目建设中遇到的困难和问题,确保签约项目快落地、在建项目快推进、竣工项目快投产,为2025年工作奠定坚实基础。要全力抓服务、促发展,各村各部门应充分发扬“店小二”精神,树立项目全周期管理理念,既要各司其职,又要通力合作,做到“墙内事帮办、墙外事包办”,为企业提供精准服务、个性服务,高效推进项目建设,以高质量项目带动高质量发展。

## 区人社局举办 2025年首场社区招聘活动

本报讯(通讯员 孙伟)日前,区人社局携手罗塘街道东街社区举办“暖冬送岗,‘就’在东街”2025年首场社区招聘活动。

活动现场,近20家企业纷纷亮相,带来了涵盖多个领域的就业岗位,从车间操作工、饭店服务员、物业保洁员到培训机构教师,再到专为残疾人提供的特殊就业岗位,充分满足不同求职者的需求。现场求职超过100人次,政策咨询达到40人次。

据悉,东街社区“家门口”就业服务站成立以

来,致力挖掘企业用工需求,精准对接居民就业意向,通过定期策划并举办各类就业促进活动,让居民在家门口就能轻松获取就业资源,极大地促进了社区就业工作。

自2023年江苏省启动建设“家门口”就业服务站三年行动计划以来,区人社局积极响应,已建成7家“家门口”就业服务站。这些服务站聚焦高校毕业生、退役军人、残疾人等重点群体,提供全方位、多层次的就业服务,为区域经济稳定发展注入强劲动力。

## 区数据局推进三个“一件事”工作

本报讯(特约记者 宋永宽 通讯员 石雨桐)日前,区数据局召开大件运输、公租房申请、就业困难认定和补贴3个“一件事”工作推进会。

会议强调,各相关部门积极按照省市部署,在政务服务大厅设立相应“一件事”窗口,进一步优化政务

服务,提升行政效能,迅速将这3个“一件事”落实到位。区数据局将继续牵头完善政务服务大厅人社、住建、交通等相应“一件事”事项窗口,制定详细的“一件事”办理指南,指导镇(街)便民服务中心开设公租房申请、就业困难认定和补贴2个“一件事”专(综)窗,通过

精简办事材料、优化办理流程、强化数据共享,让广大群众在办理大件运输、公租房申请、就业困难认定和补贴3个“一件事”时更加省时省力,做到“一件事、一次办”,切实增强体验感和获得感。

营造一流营商环境

## 淤溪镇倡导“严真细实快”工作作风

本报讯(通讯员 姜薇)日前,淤溪镇召开党政联席会。

会议指出,要认清形势,以更大决心攻坚克难突破。要逐条梳理剖析薄弱环节,找准问题症结,进一步补短板、强弱项,推动各项指标争先进位;要讲究方法,以有解思维抓好工作。要善于思考,积极寻求新思维、新方法,想方设法推动解决工作中存在的重难点问题,找到切实可

行的解决路径,增强应对新形势、解决新问题的能力;要压实责任,以更实作风守好底线。要发扬“严真细实快”工作作风,树牢纪律意识和规矩意识;要聚焦企业、“九小场所”等重点领域,做好消防安全、燃气安全、房屋安全等工作,确保安全生产形势持续稳定向好;要广泛宣传烟花爆竹禁燃禁放有关规定,减少环境污染,保障公共安全。

## 客运站平稳有序开启春运模式



本报讯(记者 黄文婧 柳博耀)昨日,记者在姜堰客运站看到,宽敞整洁的候车大厅内,进站乘车的

旅客络绎不绝,一旁排队检票的队伍中,旅客们携带着大包小包的行囊有序进站,秩序井然。

今年春运自1月14日起至2月22日止,共计40天。为全力做好春运工作,姜堰客运站充分保障运力,合理安排调配班次,压实安全责任,为旅客安全出行营造和谐、畅通的交通环境。

“一年一度的春运工作已经开始,我们对所有车辆以及站内设施作了全面检查、保养,确保旅客安全,提供便捷有效的服务。”姜堰客运站副站长潘徐濤介绍说,“今年依然以苏州、常州、无锡、南京、上海等方向的学生、务工人员为主,我们准备了大量机动车辆,以保证客流量随时增长的需求。”

## 大伦镇严把年末岁尾各项工作“安全关”

本报讯(通讯员 姜薇)日前,大伦镇负责人走进桥东村达为高端重型钢结构项目现场,详细了解二期项目规划设计、建设进度,解决项目推进中遇到的问题,并提出具体工作要求。

该镇负责人强调,年关将至,全镇上下要树牢安全发展理念,以“时时放心不下”的责任感,强化安全保障举措,加强施工现场标准化管理,全力抓好各项工作

安全生产。要紧盯进度,全力推进。各分管领导及企业挂联负责人要加强对各自负责项目的定期调度,及时协调解决各类问题,紧扣时间节点,抢抓有效工期,保障项目建设进度。要充分发挥企业自身优势,及早谋划2025年生产目标任务,汲取好的经验和思路,坚持拓市场、增订单、强企业,为全镇经济社会高质量发展注入强劲动能。

## 《姜堰年鉴(2025)》征集编纂工作启动

(上接1版)业务情况熟、写作能力强的同志承担编纂任务,认真做好年鉴组稿、撰稿和资料与图片收集工作,力求准确反映区委、区政府决

策部署和全区经济社会发展轨迹,如实记载2024年全区政治、经济、文化、科技、教育、卫生、生态等方面基本情况和发展态势,真正做到内容具体、要素齐全、资料真实、数据准确。区史志办认真抓好年鉴编纂、校对、

出版等各个环节工作,确保《姜堰年鉴(2025)》如期出版发行。



扫一扫手机看报

### 遗失公告

遗失杨斯淼出生医学证明,编号:M320298546。

声明作废